



Holla og Helgen menighetsråd

Referat fra møte i menighetsrådet torsdag 15.juni 2023

Til stede: Bjørn Sturød, Helge Skippervold, Jane Hjelseth, Thora Betten, Anne Berit Sunde, Bjørn W Nilsen og Berit Lia

Saker som ble behandlet:

Sak 31/23 Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: Godkjent

Sak 32/23 Godkjenning av referat fra møte torsdag 23.mars 2023

Vedtak: Godkjent

Sak 33/22 Regnskapsoversikt for mai 2023

Vedtak: Tatt til orientering

Sak 34/23 Orienteringer/referat

- Fredheim i 100 – 21.oktober 2023 v/Bjørn W Nilsen
- Felles menighetsblad med innlagt valghefte

Vedtak: Tatt til orientering

Sak 35/23 Kirkevalget 2023 – behov for hjelpere

Vedtak: Menighetsrådet har utpekt følgende personer som har ansvaret for de ulike dagene. Disse personene har også ansvar for å bemanne valgposten med tilstrekkelig personell.

Forhåndsvalg:

Nome rådhus: Torsdag 7.september kl 15.00 – 19.00 2 personer

Valgansvarlig: Helge Skippervold

Nome sjukeheim: Tirsdag 5.september kl 10.00 – 12.30 3 personer

Bjervatun: Tirsdag 5.september kl 13.30 – 14.30 3 personer

Valgansvarlig: Bjørn W Nilsen, Berit Lia

Valgdagen:

Ulefoss samfunnshus: Mandag 11.september kl 10.00 - 20.00 – 2-3 personer

Klokkeslett:	Valgansvarlig:
10.00 – 12.30	Bjørn Sturød
12.30 – 15.00	Bjørn Werner Nilsen
15.00 -17.30	Berit Lia
17.30 – 20.00	Stian Refsdal

Helgen grendehus: Mandag 11.september kl 15.00 – 20.00 – 2 personer

Klokkeslett:	Valgansvarlig:
15.00 – 17.30	Thora Betten
17.30 – 20.00	Jane Hjelseth

Berit Lia melder fra om bespising til kirkevergen.

5 i Helgen

10 på Ulefoss

Opptelling: alle medlemmer og varamedlemmer i rådet.

Sak 36/23 Prestens hjørne

- Revidert gudstjenesteplass sendes ut til de impliserte med invitasjon til et planleggingsmøte/informasjonsmøte onsdag 6.oktober kl 18.00 i Holla kirke.
- Bjørn W hjelper med å registrere konfirmantene når de reiser på leir til Gjennestad mandag 26.juni. Avreise kl 10.45 fra Holla kirke.

Sak 37/23 Olsok i Romnes kirke 29.juli

Vi ønsker å følge tradisjonen vi har hatt for denne dagen og selger rømmegrøt og serverer kaffe og kaker.

Vedtak: Jane Hjelseth og Helge Skippervold varmer opp rømmegrøten. Berit Lia tar med seg ei kokeplate for å holde grøten varm under gudstjenesten. Hun tar også med det som trengs til serveringen. Thomas Lyngstad sørger for kaffe og kaker.

Sak 38/23 Utleie av Fredheim til Klubben

Dekker leiesummen utgiftene vi har på huset?

Vedtak: AU tar med seg signalene fra møte i menighetsrådet. Lederne av Klubben inviteres til møte i arbeidsutvalget 31.august for å drøfte utleiesatsene.

Sak 39/23 Menighetens fest for konfirmantene og deres familier 30.august

Vedtak: Vi holder festen på Fredheim menighetshus. Den starter umiddelbart etter samtalegudstjenesten i Holla kirke.

Helge Skippervold spør om Ivar Skippervold kan komme igjen.

Stian Refsdal og Bjørn Sturød ordner lokalene.

Bjørn Sturød sender ut oversikt over oppgaver med ansvarlige slik vi organiserte det i fjor.

Sak 40/23 Konfirmasjonen 2023

Vi skaffer oss oversikt over hvilke oppgaver menighetsrådet skal bidra med på konfirmasjonsdagene i Holla kirke lørdag 16. og søndag 17.september.

Sak 41/23 Fest for gullkonfirmantene høsten 2023 – 24.september

Vedtak: Berit Lia sender henvendelse til kirkekontoret v/Anette angående navn og adresse til gullkonfirmantene. Vi tar sikte på å sende ut invitasjonen rett etter sommerferien. Berit Lia sjekker innholdet i brevet som sendes ut fra kirkekontoret.

Jane Hjelseth og Berit Lia ordner det praktiske med festen på Fredheim.

Sak 42/23 Eventuelt

Ref.: beritlia